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فوتبال ایران

کادر فنی تیم 
ایران هنوز 

تا رسیدن به 
ترکیب اصلی مد 

نظر خود فاصله 
زیادی دارد. در 

شرایطی که فقط 
سه مسابقه 

تدارکاتی تا 
شروع تورنمنت 

فاصله داریم 
هنوز نمی‌دانیم 
مدافعان میانی 

و کناری اصلی 
و فیکس تیم 

ملی چه کسانی 
هستند

در ارزیابی نمایش تیم ملی آن هم 
بعد از چهار ماه دوری از فیفادی‌ها 
باید چند نکته را در نظر گرفت. 
اینکه بعد از تعطیلی لیگ و دوری 
از مسابقه طی 25 روز، تیم با یک 
سفر زمینی و در شرایط جنگی راهی 
ترکیه شده و سفری طولانی داشته 
تا به آنتالیا برسد همه مقدماتی 
است که تیم ملی را از شرایط نرمال 
دور می‌کند. به اینها دشواری جمع 
شدن لژیونرها به اردو را هم اضافه 
کنید اما همه چیز درباره تیمی 
که می‌خواهد در جام جهانی 
حضور داشته باشد با جزئیات 
پیش می‌رود و تیمی که هنوز در 
کلیات خود مشکلات و تردیدهای 
اساسی دارد طبیعتاً نگرانی‌هایی 
برای حضور در این تورنمنت ایجاد 
خواهد کرد. در عین حال امیر 
قلعه‌نویی صراحتاً اعام کرد از 
نمایش تیمش رضایت دارد اما 
بنا به دلایلی مشخص فعاً میزان 
نگرانی‌ها نسبت به امیدواری‌ها 

بیشتر به نظر می‌رسد.

تست پلن ب دو ماه مانده به 
جام جهانی؟

 امیر قلعه‌نویی در مصاحبه بعد 
از بازی با نیجریه به این نکته 
اشاره کرد که در این مسابقه پلن 
ب مد نظر خود در خط دفاعی 
را هم اجرا کرده است. منظور 
قلعه‌نویی تست بازی با سه مدافع 
مرکزی بود که در دو مقطع در 
این مسابقه انجام شد و البته 
چندان رضایتبخش نبود. جدا 
از اینکه در این سیستم مشخص 
شد حفره‌های دفاعی زیادی بین 
مدافعان مرکزی و مدافعان کناری 
با وینگ بک‌ها وجود دارد، آنچه 

عجیب به نظر می‌رسید زمان 
انجام تست سیستم جدید یا 
همان رویکرد به پلن ب در خط 
مربیان  معمولاً  بود.  دفاعی 
تیم‌های ملی این قبیل تغییرات 
بنیادین یا تغییرات وسیع شامل 
تغییر سیستم یا جابجایی بازیکنان 
در پست‌های اصلی را در فواصل 
کوتاه باقیمانده تا تورنمنت‌های 
مهم مثل جام جهانی یا جام 
ملت‌ها انجام نمی‌دهند اما کادر 
فنی تیم ملی تصمیم گرفت در 
فاصله دو ماه مانده به شروع 
تورنمنت در شرایطی که فقط 
چهار بازی تدارکاتی تا این تورنمنت 
فاصله داریم وضعیت جدیدی در 
خط دفاعی ایجاد کند که مشخصاً 
نتیجه رضایتبخشی نداشت و فقط 
سردرگمی‌ها را بیشتر کرد. همین 
حالا حردانی، یوسفی، رضاییان 
و اسماعیلی‌فر به عنوان چهار 
گزینه دفاع راست در اردو حضور 
دارند و ظاهراً شانس همه برابر 
به نظر می‌رسد. ضمن اینکه در 
جناح مقابل میاد محمدی رقیب 
قدرتمند و باتجربه‌ای مثل حاج 
صفی را مقابل خود می‌بیند و البته 
ابوالفضل جلالی هم می‌تواند 
گزینه‌ای برای بازی در این پست 

. شد با

 سردرگمی برای رسیدن 
به ترکیب اصلی تا کجا؟

 بازی با نیجریه جدا از نکات منفی 
و مثبت فنی‌اش یک نکته و پیام 
مهم در خود داشت و آن اینکه کادر 
فنی تیم ایران هنوز تا رسیدن به 
ترکیب اصلی مد نظر خود فاصله 
زیادی دارد. در شرایطی که فقط سه 
مسابقه تدارکاتی تا شروع تورنمنت 
فاصله داریم هنوز نمی‌دانیم 
مدافعان میانی و کناری اصلی 
و فیکس تیم ملی چه کسانی 
هستند یا به عبارت بهتر غیر از 
شجاع و بیرانوند به نظر می‌رسد 
برای انتخاب 5 بازیکن عقب زمین 
در سه مورد تردید وجود دارد. در 

خط میانی نیز ابهام فراوان است 
و اگر تصور کنیم احتمال رویکرد 
به زوج عزت‌اللهی – قدوس بیشتر 
باشد مصدومیت عزت‌اللهی و 
غیبتش در فیفادی ماه مارس 
می‌تواند ارنج این بخش از زمین را 
نیز دچار تغییراتی کند و همچنان 
مشخص نیست که گزینه جانشین 
او محمد قربانی خواهد بود یا 
نورافکن و حاج صفی هم برای 

فیکس شدن در پست هافبک 
دفاعی شانس دارند. در کناره‌های 
خط میانی شروع با قلی‌زاده و 
محبی اینطور به نظر می‌رسد که 
دو گزینه اصلی قلعه‌نویی این دو 
بازیکن خواهند بود اما عبور از 
جهانبخش و ترابی اصاً راحت 
نیست ضمن اینکه مهدی قایدی 
هم گزینه مورد علاقه قلعه‌نویی در 
زمانی است که دنبال پرس نباشد. 

در خط حمله هم بعد از اینکه 
ظاهراً سردار آزمون کنار گذاشته 
شده مشخص نیست زوج طارمی 
کدام بازیکن خواهد بود و اصلاً 
معلوم نیست در سیستم نهایی مد 
نظر کادر فنی نیازی به مهاجم دوم 
در ترکیب ابتدایی هست یا ایران 
با سه هافبک مرکزی تورنمنت را 
شروع خواهد کرد و فقط طارمی 
در نوک خط حمله قرار خواهد 

. فت گر
حالا سؤال اساسی اینجاست که 
با توجه به بازی با کاستاریکا که 
احتمالاً بخش عمده‌ای از بازیکنان 
غایب مقابل نیجریه تست خواهند 
شد قلعه‌نویی چطور می‌تواند در دو 
بازی تدارکاتی نزدیک به تورنمنت به 
ترکیب اصلی برسد و چقدر فرصت 
خواهد داشت تا آن ارنج نهایی را 

بزند؟ محک 

پرسش‌های مهم بعد از نمایش تیم ملی مقابل نیجریه

رضایت قلعه‌نویی، نگرانی منتقدان
گزارش یک

جنگ نباید به آمادگی بازیکنان لطمه بزند

کفاشیان: تیم ملی هنوز کار دارد
مهدی پاشازاده در گفت‌وگو با ایران ورزشی

برخی انتقادها از تیم ملی منطقی نیست

جنگ تحمیلی نیروهای امریکایی با رژیم 
صهیونیستی به هفته پنجم کشیده شد؛ 
این در حالی است که در این مدت این 
تعرض امریکایی صهیونیستی موجب 
شهادت بسیاری از هموطنان‌مان شد. در 
این شرایط تیم ملی نخستین دیدار خود 
در فیفادی فروردین ماه را برگزار کرد و با 
شکست ۲بریک مقابل نیجریه این دیدار 
تدارکاتی را به پایان رساند. شاید در شرایط 
کنونی مهم‌ترین نیاز بازیکنان تیم ملی 
شارژ روحی باشد که این باید توسط امیر 
قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی و کادرش 

محقق شود.
علی کفاشیان، رئیس اسبق فدراسیون 
فوتبال در گفت‌وگو با »ایران ورزشی« بیان 
داشت: »با توجه به شرایط موجود ما باید 
شرایطی به‌وجود بیاوریم تا آمادگی‌اش 
حفظ شود و به بچه‌ها روحیه بدهیم و 
شرایطی ایجاد کنیم تا مربیان تیم ملی در 
شرایطی آرام به کار خود ادامه دهند. البته 
این تنها مختص تیم ملی فوتبال‌مان 
نیست و این شرایط را برای تمامی تیم‌های 
ورزشی تا زمان گذر از این شرایط بحرانی 
فراهم کنیم. این موضوع نیازمند ایجاد 
یک منطقه امن برای ورزش کشورمان 
است که باید این منطقه امن ایجاد شود 
و ورزشکاران بدون دغدغه به فکر انجام 

تمرینات خود باشند.«

این‌گونه  خود  صحبت‌های  به  او 
ادامه داد: »برای مسابقات هم 

باید در مسابقات مهم حضور 
یابیم و تیم‌های خود را به این 
مسابقات اعزام کنیم. نباید 
بگذاریم که جنگ به آمادگی 
کند.  وارد  لطمه  ها  بچه 
از  یکی  آسیایی  بازی‌های 
مسابقات مهم پیش‌رو است 
و نباید نشان دهیم که این 
جنگ بر روی روحیه بازیکنان 
ما اثربگذارد. باید بچه‌ها 
محکم تمرینات خود را انجام 
دهند چراکه مشخص نیست 
جنگ چه زمانی به پایان 
برسد و ممکن است این 
شرایط ماه‌ها طول بکشد، 
بچه‌ها باید بدون توجه به 

شرایط کنونی کار خود را انجام 
» . هند د

رئیس اسبق فدراسیون فوتبال 
در خصوص باخت تیم ملی به نیجریه 

گفت: »از نتایج بازی‌های تدارکاتی 
نمی‌توان گفت که چه چیزی در انتظار 
تیم ملی فوتبال ما در جام جهانی است . 
بچه‌ها نیاز به کار بیشتر دارند و باید قوی 
عمل کنند، ما هم نباید روحیه‌مان را از 
دست بدهیم. باید در این شرایط 
قلعه‌نویی به بازیکنان روحیه بدهد 
و خودشان هم روحیه خود را حفظ 
کنند و کار خود را انجام دهند. تیم 
ملی نیاز به کار دارد و امیدوارم که در 
ماه‌های پیش‌رو بتوانند به آمادگی 

برسد و در جام جهانی به نتیجه خوبی 
یابد.«  دست 

تیم ملی فوتبال ایران در نخستین دیدار 
تدارکانی‌اش در فروردین 1405 مقابل تیم 
ملی نیجریه با نتیجه ۲بریک شکست خورد. 
البته از نگاه کارشناسان، فوتبال در شرایط 
کنونی اهمیت چندانی ندارد، اما به هر حال 
تیم ملی نیاز به آماده‌سازی دارد تا با بهترین 

شرایط در جام جهانی ۲۰۲۶ حاضر شود.
مهدی پاشازاده، مدافع سابق تیم ملی در 
خصوص دیدار با نیجریه به »ایران ورزشی« 
میگوید: »به نظر من در این شرایط، بازیکنان 
تمرکز لازم را برای بازی ندارند و حقیقتاً هم 
حق دارند؛ وقتی عزیزان‌شان زیر بمباران 
هستند، طبیعی است که نتوانند روی فوتبال 
تمرکز کنند. در هر حال، بازی تیم ملی با 
نیجریه نکته خاصی نداشت و بار فنی قابل 
توجهی در این دیدار دیده نشد. تیم ملی 
نیجریه تیم خوبی است و ما باید با چنین 
تیم‌هایی بازی کنیم تا به آمادگی برسیم. 
با توجه به اینکه تیم ملی تمرینات خاصی 
نداشت و ذهن بازیکنان به دلیل شرایط 
جنگی آماده نبود، شکست ۲بریک هم 

می‌تواند نتیجه قابل قبولی تلقی شود.«
او در خصوص حضور بازیکنان باتجربه در تیم 
ملی که مورد انتقاد برخی کارشناسان قرار 
گرفته بود، بیان داشت: »تنها مشکل فنی 
ما به برخی انتقادها برمی‌گردد. یک دوگانگی 
در تیم ملی وجود دارد؛ از یک‌سو بازیکنان 
جوانی داریم که باید به تیم ملی تزریق 
شوند و از سوی دیگر، این موضوع به نگرش 
کادرفنی بستگی دارد. مثاً می‌توان یک 
بازیکن جوان را به خط هافبک اضافه کرد 

تا در جام ملت‌ها از او استفاده شود. اما 
برای عملی شدن این موضوع باید دید 

آیا تیم ملی آمادگی چنین تغییری را 
دارد یا خیر؛ چه با این کادرفنی و چه 

با کادرفنی جدید.«
مدافع سابق تیم ملی توضیح داد: 

»شاید نگرش تیم ملی این باشد 
که با بازیکنان باتجربه در جام جهانی 
حاضر شود تا در صورت کسب نتیجه، 
نام خود را ماندگار کند؛ یا اینکه به 
سمت استفاده از بازیکنان جوان 
برای آینده حرکت کند. ما باید برای 

آینده تیم ملی، انگیزه و برنامه داشته 
باشیم. تیم ملی زمانی موفق محسوب 
می‌شود که بتواند از مرحله گروهی 
صعود کند؛ در غیر این صورت، صرف 

حضور در جام جهانی موفقیت به 
حساب نمی‌آید. البته امیدوارم تیم 
ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ به این 

موفقیت تاریخی دست یابد.«
پاشازاده در پایان، با اشاره به مشکلات 
ساختاری فوتبال ایران گفت: »فوتبال 

مشکلات  از  را  ضربه  بیشترین  ایران 
ما عماً ساختار  ساختاری می‌خورد. 
مشخصی نداریم و از جام جهانی گذشته تا 
جام جهانی پیش‌رو، نه‌تنها امکانات ورزشی 

اضافه نکرده‌ایم، بلکه از آنها کاسته‌ایم. 
ورزشگاه آزادی دو سال است در حال بازسازی 
است و بسیاری از تیم‌ها حتی زمین تمرین 
مناسب ندارند. اینها ایرادات اساسی است. 
شرایط ما شبیه کسی است که وسیله‌ای 
گرانقیمت خریده اما از عهده هزینه نگهداری 
آن برنمی‌آید. با این وضعیت، قطعاً فوتبال 
ایران ضعیف‌تر خواهد شد و نباید انتظار 

اتفاقات مثبت زیادی داشت.«

گفت و گوواکنش

برش

به دنبال نتیجه با تیم بالای 30 سال
بیشتر تغییرات نیمه دوم بازی با نیجریه به سمتی رفت که تیم ایران از شکست فرار کرده و حداقل به تساوی دست یابد چرا که همه می‌دانند 
قلعه‌نویی چقدر به آمار وابسته است. با این وجود آنچه به چشم آمد ورود بازیکنان مسن و بالا رفتن میانگین سنی تیم در ارنج پایانی بود به طوری 
که در ترکیب دقایق آخر کمتر بازیکن زیر 30 سال در زمین حضور داشت. در ترکیب اولیه تیم ملی فقط محمد محبی، محمد قربانی و آریا یوسفی به 
عنوان بازیکنان زیر 30 سال در زمین حضور داشتند. در نیمه دوم هر سه بازیکن فوق جزو تعویضی‌ها بودند و رامین رضاییان، صالح حردانی، احسان 
حاج صفی، علیرضا جهانبخش، مهدی قایدی، شهریار مغانلو، امید نورافکن و امیرحسین حسین‌زاده به عنوان نفرات جانشین به میدان آمدند که از 
این جمع فقط حردانی، قایدی و حسین‌زاده، نفرات زیر30 سال هستند که البته هیچ‌کدام بازیکن جوانی هم نیستند. در واقع از بین 19 بازیکنی که 
در این مسابقه به میدان رفتند فقط شش بازیکن زیر30 سال سن داشتند که دو تا از آنها زیر 25 سال بودند )قربانی و یوسفی( ضمن اینکه نفرات 
مسنی مثل حاج صفی، جهانبخش و رضاییان که سابقه دو تا سه بار حضور در جام جهانی را دارند به زمین آمدند تا نتیجه را تغییر دهند که البته 

خیلی هم موفق نبودند.

پیمان حدادی بعد از جلسه دیروز 
در سازمان لیگ گفت: باتوجه‌ به 
مواردی که در روزهای گذشته باشگاه 
پرسپولیس با دوستان سازمان لیگ 
و فدراسیون فوتبال جلساتی را برگزار 

کرده بودیم این جلسات منتج به 
این جلسه شد تا امروز )یکشنبه( 
با آقایان تاج و بهاروند و مدیرعامل 
باشگاه استقلال جلسه برگزار کنیم.
ص  خصو ر  د  : د ا د مه  ا د ا ی  و
نحوه ادامه برگزاری لیگ، همه 
دوستان به برگزاری لیگ تأکید 
دارند تا مسابقات به پایان برسد. 
تماس‌هایی با وزارت ورزش انجام 

شده و قرار است دوستان فدراسیون 
درباره  لیگ  سازمان  و  فوتبال 
زمان و نحوه برگزاری مسابقات 
تصمیم‌گیری نمایند. دغدغه‌های 
مختلفی البته در این باره وجود 
داشت. درباره قراردادهای بازیکنان 

خارجی هم صحبت شد.
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس ادامه 
داد: فکر می‌کنم فدراسیون فوتبال 

و سازمان لیگ به یک خرد جمعی 
خوبی خواهند رسید و این موضوع 
اطلاعرسانی می‌شود که مسابقات 
به چه شکلی و از چه زمانی برگزار 

. د می‌شو
حدادی افزود: بازیکنان پرسپولیس 
لیگ  بازی‌های  برگزاری  پیگیر 
هستند و می‌خواهند بدانند که 
مسابقات چطور برگزار می‌شود. آنها 

بی‌صبرانه منتظر شروع مسابقات 
هستند. باشگاه‌ها پیشنهاد خود را 
برای برگزاری مسابقات چه به‌ صورت 
متمرکز و چه به‌ صورت استانی ارائه 
کردند و قرار است در این زمینه 
زمین  خصوص  در  رسی‌هایی  بر
مسابقات و زمین تمرین بررسی 
شود. ان‌شاءالله که بهترین تصمیم 

در این‌ خصوص اخذ می‌شود.

حدادی: بازیکنان پرسپولیس بی‌صبرانه منتظر شروع لیگ هستند

بیژن طاهری: ما همیشه از دشمن 
جلو بوده‌ایم 

 بیژن طاهری، سرپرست تیم فوتبال استقلال درباره 
وضعیت جنگی به وجود آمده در کشورمان گفت: 
»در طول سال‌های گذشته، مردم ایران بارها شرایط 

جنگی را تجربه کرده‌اند.«
سرپرست تیم استقلال در پاسخ به سؤال درباره 
شگرد این روزهای ترامپ، اظهار داشت: »بی‌رحمی. 
او قباً هم دروغ می‌گفت و اکنون بیشتر دروغ 
می‌گوید و کشت و کشتار راه انداخته است. حتی 
برخی زیرساخت‌های مرتبط با باشگاه‌های ورزشی، 
از جمله کارخانه‌های وابسته به باشگاه‌های لیگ 
برتری مانند فولاد خوزستان و فولاد مبارکه اصفهان نیز 
مورد حمله قرار گرفته‌اند. با این حال، مردم ایران 
همیشه نشان داده‌اند که در چنین شرایطی متحد 
و یکپارچه در کنار یکدیگر می‌ایستند و از کشور خود 

می‌کنند.« دفاع 
وی در پاسخ به پرسش خبرنگاران درباره ارزیابی 
خود از شرایط فعلی و مقایسه آن با نتیجه فوتبالی 
بیان کرد: »ما همیشه از دشمن جلو بوده‌ایم؛ چه 
در میدان فوتبال و چه در عرصه‌های دیگر و باور داریم 
که در نهایت نیز پیروزی از آن مردم ایران خواهد بود.«
سرپرست تیم استقلال در پایان درباره برپایی موکب 
این باشگاه افزود: »باشگاه استقلال چنین تدارکی را 
برای همراهی با مردم در نظر گرفته است و من نیز در 
چهارچوب وظایف خود در محل برپایی موکب حضور 

یافته‌ام تا از مردم عزیز کشورمان پذیرایی کنم.«

 تاجرنیا: شروع دوباره لیگ
یعنی زندگی ادامه دارد

علی تاجرنیا، رئیس هیأت مدیره باشگاه استقلال 
درباره حضور پرشور مردم در راهپیمایی شب‌های 
شهر‌های ایران این واکنش را نشان داده است: 
»مردم یک ماه است که هر شب حمایت و همراهی 
می‌کنند. جامعه هواداری باشگاه استقلال هم از 
همان شب اول با عنوان »هر شب یک میدان« 
در کنار مردم بود. اینها نشان دهنده آن است که 
وقتی کشور ما مورد تهاجم و تجاوز قرار می‌گیرد 
غ از هر نژاد و قوم و گروه‌های اجتماعی، همه  فار
در کنار هم قرار می‌گیرند تا بگوییم ما از تمامیت 
ارضی کشورمان دفاع می‌کنیم و به کمک هم 

دشمن را به زانو درمی‌آوریم.«
تاجرنیا معتقد است که تحت هر شرایطی پیروز 
این جنگ ایران خواهد بود: »بدون شک برنده 
نهایی این جنگ ما هستیم. همین که شرایط 
فعلی باعث این انسجام و همبستگی بین مردم 
شده نشان می‌دهد قطعاً ما پیروزیم. خدا را شکر 
از جبهه‌های نبرد هم اخبار بسیار خوبی به گوش 
می‌رسد. ان‌شاءالله سرانجام این جنگ به نفع 

مردم و کشور ایران تمام می‌شود.«
سرپرست مدیرعاملی استقلال در خصوص از 
سرگیری مسابقات لیگ برتر گفت: برگزاری لیگ 
این پیام را به خارج از کشور مخابره می‌کند که 
زندگی در ایران جریان دارد. باشگاه استقلال 
نامه‌ای را به سازمان لیگ ارسال کرد که در آن ذکر 
شده بود عدم برگزاری مسابقات فوتبال شرایطی را 
فراهم می کند که فسخ قرارداد بازیکنان خارجی را 

در پی داشته باشد.

موضع رسمی تراکتور اعلام شد

 عربستان هم نباید میزبان 
لیگ الیت باشد

محمدرضا زنوزی مالک باشگاه تراکتور، پیرامون 
خودداری تیمش از سفر  به عربستان برای دیدار 
با شباب الاهلی در چهارچوب رقابت‌های آسیایی 
صحبت‌هایی به زبان آورده که جالب توجه است.
زنوزی دلیل این تصمیم را به ناامنی‌های منطقه 
و سابقه ناعادلانه تصمیمات کنفدراسیون فوتبال 
آسیا )AFC( نسبت به باشگاه‌های ایرانی در شرایط 

مشابه مربوط دانسته است.
وی به صراحت اظهار کرده که با توجه به وضعیت 
بحرانی و جنگ در منطقه، حضور تیم تراکتور 
در عربستان برای بازی با شباب الاهلی منطقی 
نیست و چنین شرایطی برای تیم ایرانی قابل قبول 
نخواهد بود. زنوزی همچنین بر این نکته تأکید 
کرده که در گذشته نیز هرگاه بحران‌های داخلی 
در ایران یا جنگ‌های منطقه‌ای به وقوع پیوسته، 
باشگاه‌های ایرانی به دلیل فشار‌های سیاسی و 
تصمیمات یکطرفه AFC از میزبانی خانگی محروم 

. ند ه‌ا شد
در نتیجه وی معتقد است که اکنون نوبت به تیم 
تراکتور رسیده است که از این تصمیمات ناعادلانه 
در امان بماند و تا زمانی که اوضاع سیاسی و امنیتی 
در منطقه به ثبات نرسد، تیمش به عربستان سفر 

نخواهد کرد.
این اظهارات زنوزی نشان می‌دهد که باشگاه 
تراکتور به‌طور جدی بر این تصمیم پافشاری خواهد 
کرد و ترجیح می‌دهد در شرایط حاضر از سفر به 
کشور‌های عربی حوزه خلیج فارس خودداری کند، 
تا شرایط امنیتی منطقه بهبود یابد و ناعادلانه بودن 
تصمیمات کنفدراسیون فوتبال آسیا برای تیم‌های 
ایرانی جبران شود. باید دید این بار کنفدراسیون 
فوتبال آسیا نقش خود را به چه شکلی ایفا خواهد 

کرد و آیا عدالت را رعایت خواهد کرد یا خیر؟
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